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        Продава се луксозен двустаен апартамент в Слънчев бряг - комплекс Harmony Palace

        Слънчев бряг

        ГОТОВИ ДОКУМЕНТИ!!!

Предлагаме за продажба двустаен апартамент в луксозен комплекс Хармони Палас (Harmony Palace).

Апартаментът се намира на 4 етаж, с площ от 51 кв. м. Състои се т антре, дневна с кухня и трапезна зона, една спалня, баня с тоалетна и балкон. Предлага се за продажба с мебелите и оборудването. Във всяка стая има климатик. Подходящ е за целогодишно живеене и за отдаване под наем.

Комплекс Хармони Палас (Harmony Palace) е разположен в тих и спокоен район, само на 400 метра от плажа. Отличава се с изтънчена архитектура, модерен стил, в съчетание с отличната локация и перфектното обслужване. Развитата инфраструктура, близостта до морето, както и приятна обстановка правят това място изключително приятно, както за почивка със семейството и приятелите, така и за постоянно живеене. Целият комплекс създава усещането, че сте в истински оазис сред природата.

Комплексът е отворен целогодишно, за да можете по всяко време на годината да се насладите на една истински приказна почивка край морето. Всички собственици на имоти получават клубна карта, с която ще могат да ползват услугите ни във всички комплекси от веригата.

Инфраструктура и удобства в комплекса: Рецепция; Пиано-бар и ресторант с европейска кухня; Детски площадки; Волейболна площадка; Безплатен Интернет, домофонна система, кабелна телевизия; Сауна; Басейн, външно джакузи; Фитнес зала; Барбекю зона;  Беседки, зони за отдих и разходка; 24 - часова охрана и видеонаблюдение; Противопожарна система;

Годишната такса за обслужване е 20 евро/кв. м.

            Още

        
            Оферта №: 2075
            
                Площ:
                51 м2
                € 66 000            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продава се нова  двуетажна къща в кв. Крайморие до централния плаж 

        Бургас

        Предлагаме за продажба нова еднофамилна двуетажна къща в кв. „ Крайморие “, гр. Бургас.

Имотът е разположен непосредствено до централния плаж на квартал Крайморие, на втора линия море, в затворен бутиков комплекс състоящ се от 13 самостоятелни къщи, всяка с прилежащ и ограден двор!

Имотът е с обща застроена площ в размер на 167.10 кв.м., първият етаж с площ от 76.50 кв.м. заедно с верандата, а вторият етаж с площ от 90.60 кв.м.
Към къщата има ограден собствен двор с площ от 372 кв.м. Обособено паркомясто в двора с възможност за разширяване за втори автомобил! Възможност за изграждане на барбекю/беседка в двора зад къщата! Частична гледка море. Имотът е разположен на тихо и спокойно място!


Състои се от: първи етаж - антре, просторна и светла всекидневна с трапезария и кухненски кът, с директен излаз към верандата и двора, баня и тоалетна, складово помещение под стълбите.
Етаж втори - три спални, едната от които е с гардеробна, втората спалня е със самостоятелна баня и тоалетна и тераса, отделно на етажа има още една баня с тоалетна, още една обща тераса за другите две спални.

Комплексът е без такса поддръжка, ограничен достъп и портал с автоматични ел. врати!
Къщата е с Удостоверение за въвеждане в експлоатация от 03.07.2023 година, има отделни партиди за електричество(битов ток) и вода.

Имотите в комплекса са продадени, има вече живеещи собственици!
Комплексът се отличава с модерен дизайн и високо качество на строителство!
Имотът е готов за довършителни ремонти по ваш дизайн и вкус.

            Още

        
            Оферта №: 2074
            
                Площ:
                167 м2
                € 249 000            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продава се  парцел с лице на главния път Бургас-София, до магазин Хюндай

        Бургас

        Предлагаме за продажба отличен инвестиционен парцел в град Бургас с лице на главния път Бургас-София, посока за квартал Ветрен.

Имотът е разположен непосредствено преди магазин Хюндай и преди новата детелина и връзка за магистралата!

Парцелът е със сменено предназначение за изграждане на обект „Складова база и офиси“. Процедурата трябва да се поднови! Имотът  е с площ от 3995 кв.м!

Строителни параметри: плътност на застрояване 60 %, кинт 2,5, височина до 10 метра(2/3 етажа)!

Размери на парцела 26 метра на 154 метра!
Възможност за разумен коментар на цената!
            Още

        
            Оферта №: 2073
            
                Площ:
                3995 м2
                € 279 650            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продава се голям едностаен апартамент в Слънчев бряг, до супермаркет Младост

        Слънчев бряг

        Предлагаме на вашето внимание просторен едностаен апартамент в затворен комплекс в центъра на Слънчев бряг, до автогарата и супермаркет Младост.

Комплексът е разположен в западната част на Слънчев бряг, на около 400 метра от морето.

Апартаментът е с обща площ от 36 кв.м и е разположен на 3 жилищен етаж.

Разпределение: дневна с кухненски бокс, коридор, баня и тоалетна и тераса.

Продава се напълно обзаведен, готов за живеене или отдаване под наем!

Комплексът е с АКТ 16, отделни партиди за ток и вода!

Инфраструктура:

Басейн

Зелени площи

Паркинг

Годишна такса поддръжка: 10 Е/кв.м.

            Още

        
            Оферта №: 2072
            
                Площ:
                36 м2
                € 33 900            
        

    



	    
        

        
    
    
        Студио за продажба в комплекс "Rainbow 3", недалеч от Какао бийч

        Слънчев бряг

        Представяме на Вашето внимание обзаведено студио в елегантния и луксозен комплекс "Рейнбоу 3", където ще можете да се насладите на незабравима почивка в модерна атмосфера.

Отличната локация на комплекса ви дава възможност да посетите най-добрия плаж на крайбрежието - Какао бийч, който се намира само на няколко минути пеша и също така и историческите забележителности на стария Несебър.

Имотът е с площ от 37 кв.м. и е разположен на втори жилищен етаж.

Студиото се състои от дневна с кухненски кът, баня с тоалетна и голяма тераса с красив изглед към комплекса.

Продава се напълно обзаведено, готово за живеене или отдаване под наем.

Комплекс "Рейнбоу 3" разполага с басейни, подземен паркинг, модерен фитнес и спа център, ресторант, бар, магазини и охрана. Комплексът е подходящ за целогодишно ползване.

Годишна такса поддръжка: 12 Е за кв.м.

            Още

        
            Оферта №: 2071
            
                Площ:
                37 м2
                € 41 900            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продава се поземлен имот за търговска дейност в Равда, лице на асфалтов път  

        Равда

        Предлагаме за продажба парцел в регулация на главен път Бургас - Варна, срещу мебелна къща Хелиос.


Разположен е в местност Чешме Тарла на курортно селище Равда, в близост до търговски център, магазини за мебели и строителни материали Мастер

хаус, супермаркет Лидъл, Аквапарк Несебър, на 700 м от автобусна спирка, на 1.5 км от плажа и на 23 км от летище Бургас.


Имотът е с площ от 3499 кв.м. и се характеризира със следните строителни параметри:
• Плътност - 20%
• Интензивност -0,79

            Още

        
            Оферта №: 2070
            
                Площ:
                3499 м2
                € 220 000            
        

    



	    
        

        
    
    
        Ресторант с Конферентна зала под наем в Свети Влас - комплекс Адмирал

        Свети Влас

        Предлагаме на Вашето внимание РЕСТОРАНТ С КОНФЕРЕНТНА ЗАЛА ПОД НАЕМ – комплекс Адмирал.

Ресторантът се намира на първо ниво в комплекса, като вътрешната зала е с пряк достъп към конферентната зала, а терасата му е с излаз към басейна.

Описание:

– Обща площ на ресторанта 147.17 м2 – в квадратурата : търговска зала, кухня, склад, санитарен възел за клиенти и персонал.

– Ресторантът се отдава в следния вид: напълно оборудван и обзаведен, подова настилка, боя по стени, оборудван санитарен възел, климатична и вентиационна система, парно отопление с котелно на пелети.

– Залата на ресторанта е с капацитет 40 седящи места

– Терасата на ресторанта е с излаз към басейна и е с капацитет 30 седящи места.

– Конферентна зала с площ 149.04 м2 – капацитет 80 седящи места, напълно оборудвана и обзаведена

Цена за годишен наем : 5 113 Евро с ДДС

            Още

        
            Оферта №: 2069
            
                Площ:
                147 м2
                € 5 113            
        

    



	    
        

        ПРОДАДЕН
    
    
        Продава се двустаен апартамент в комплекс Аполония Палас, Синеморец - само на метри от морето

        Царево

        Предлагаме ви един отличен ваканционен имот за продажба, представляващ двустаен апартамент  в апарт-хотел ”Аполония Палас”, Синеморец.

Апартаментът е разположен на втори жилищен етаж с частична гледка към морето .

Жилището е с обща площ от 72 м2, чиста жилищна площ 61 кв.м.

Състои се от: всекидневна с кухня, спалня, баня с тоалетна,тераса.

Имотът се продава с наличното обзавеждане и техника - керамични котлони, фурна, аспиратор, хладилник, телевизор.

Сградите в комплекса са с централна климатизация!

Комплекс ”Аполония Палас” се намира на втора линия море, близо до плаж Бутамята.

Разполага с голям басейн с детска секция, ресторант, рецепция, детски кът и добре поддържана и озеленена територия.

Годишна такса за поддръжка в размер на 10.8 евро/м2.

Комплексът функционира и посреща гости и собственици на апартаменти повече от 10 години!

Много добрата му локация в екологично привлекателен район е предпоставка за мечтана почивка далече от шума на големите курорти!

            Още

        
            Оферта №: 2068
            
                Площ:
                72 м2
                            
        

    



	    
        

        ПРОДАДЕН
    
    
        Нов двустаен апартамент за продажба в Ахелой - комплекс Шато Ахелой 2

        Ахелой

        Нашата агенция Ви предлага възможност за покупка на имот на Южното Черноморие в комплекс, разположен в крайбрежния град Ахелой, само на 7 км от курорта Слънчев бряг и Несебър - "Шато Ахелой".

Предлагаме ви за продажба двустаен апартамент в комплекс от затворен тип „ Шато Ахелой 2“

Предлаганият апартамент е разположен на първи партерен етаж в сградата, с обща застроена площ от 64 кв.м., чиста жилищна площ от 54 кв.м.

Разпределение: коридор, всекидневна с трапезария и кухненска част, спалня , баня с тоалетна и голяма тераса.

Имотът се продава след основен ремонт с нова кухня, нов ламинат, обновена баня (нова душ кабина и санитария),

Комплексът е разположен на площ от 19 120 кв.м., разполага с 2 детски площадки, комбинирано спортно игрище за тенис, футбол, волейбол, барбекю, открит фитнес, 2 басейна/ външни/ с шезлонги и чадъри, места за паркиране, 24 часова охрана и видеонаблюдение. Комплекс "Шато Ахелой" се намира на 300 м. от плажа, в близост до центъра на града и автобусните спирки.

Годишна такса поддръжка: 600 евро.

            Още

        
            Оферта №: 2067
            
                Площ:
                64 м2
                            
        

    



	    
        

        ПРОДАДЕН
    
    
        Продава се тристаен мезонет в Свети Влас в к-с Залив - втора линия море

        Свети Влас

        Предлагаме Ви за продажба един имот с отлична локация в курортното градче Свети Влас. Жилището е разположено в малък комплекс на втора линия море. Комплекс ''Залив'' е подходящ както за сезонно, така и за целогодишно живеене. Имотът представлява тристаен мезонет/таунхаус с площ 110 кв.м. разположен на две нива!

Разпределение: просторен хол с кухненска част, тераса към басейна и към самостоятелно дворче.  

На второто ниво има две спални, две бани и тераса.

Комплексът е разположен на тихо и спокойно място с отлична инфраструктура наоколо, разполага с добре поддържана територия, малка рецепция, басейн с детска зона, зона за барбекю и паркинг.

Годишна такса за поддръжка е 400 евро!

            Още

        
            Оферта №: 2066
            
                Площ:
                110 м2
                            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продават апартаменти на етап строителтво в Крайморие - гледка море

        Бургас

        Жилищен  комплекс “KRAYMORIE VILLAS AND SUITES” ще бъде разположен В ИЗКЛЮЧИТЕЛНА БЛИЗОСТ ДО МОРЕТО, с гледка море от всички апартаменти и къщи. Прекрасен, тих, спокоен район за закупуване на апартамент или къща, както за постоянно живеене, така и за почивка и отдих през летния сезон.

Описание на проекта:

Технически параметри на жилищна сграда в жил.комплекс “KRAYMORIE VILLAS AND SUITES”:
- Парцел – 2 989 кв.м.

- Жилищна сграда – 4 етажа

- Разгъната застроена площ на сградата – 2757,55 кв.м.

- Общо - 34 апартамента – едностайни, двустайни и тристайни с квадратура от 34,21 кв.м. до 155,78 кв.м., разположени в два входа – вход А и вход Б

- Асансьор

Сутеренен етаж: 12 гаража, 5 паркоместа, обслужващи ги маневрени площи, рампа за достъп, две стълбищни клетки с асансьори, достигащи до сутерена, 3 бр.складови помещения към вх.А и 7бр. складове към вх.Б. за жилищата.

- На първи етаж:

вх.А - входно преддверие, стълбище, асансьор, общо помещение, 5 апартамента, от които 2 едностайни и 3 двустайни. Всяко жилище има малко дворче.

вх.Б - входно преддверие, стълбище, асансьор, общо помещение, 4 апартамента, от които 2 двустайни и 2 тристайни. Всяко жилище има малко дворче.

-          На втори и трети етажи:

вх.А - 5 апартамента, от които 1 едностайно и 4 двустайни

вх.Б - 4 апартамента, от които 1 тристаен и 3 двустайни

На четвърти етаж:

вх.А - 4 апартамента, от които 1 едностаен, 2 двустайни и 1 тристаен

вх.Б - 3 апартамента, от които 2 тристайни и 1 двустаен

Строителство:
Модерно и качествено строителство, при спазване на съвременните европейски стандарти в бранша. Висок клас на използваните материали. Монолитна стоманобетонна конструкция. Външни и вътрешни стени от червени керамични тухли на водещ производител. Осигурени топло-, хидро- и шумо- изолации. Вътрешна варо- циментова  мазилка. Инсталации, изпълнени със сертифицирани материали на реномирани производители. Стилна фасада с модерна архитектура. Качествена дограма с немски петкамерен профил. Високо-енергийни и ниско-емисионни стъкла. Дизайнерски безшумен асансьор. Красиви, здрави и сигурни външни врати с метални панти. Представителни общи части в бял, лесно за поддържане цвят и настилки по стълбища и коридори от гранит. Материали, осигуряващи лесна поддръжка, устойчивост и чувство за уют в дома.


Цени и начини на плащане:

Ценовите оферти са за завършеност „на тапа” - шпакловка на стените и замазка на пода, с монтирана входна врата, баня - с водомер, апартамента е с развита скрита вертикална и хоризонтална PVC ВиК система и възли за топла и студена вода, вътрешна канализация, развита двойнотарифна ел.мрежа на тапа, външна врата – метална с обличане на касата по избор на строителя, слаботокова инсталация –  с интернет и кабелна телевизия: развита с изводи на тапа, звънци, изводи и тръбни трасета за климатици в спалня и трапезария, без бойлер, тераса до ключ – измазана с монтирани парапети, подова настилка – мразоустойчив гранитогрес, осигурено отводняване, поставено осветително тяло.

Разсрочено плащане по време на строителството.

Примерна схема на плащане на апартамент:

- 2000 евро депозит при подписване на предварителен договор;

- 40% - при откриване на строителната площадка;

- 30% - при издаден Акт 14; - 20%

- при издаден Акт 15;

- 10% - при окончателното прехвърляне на собствеността, след издаване на Акт 16, с прихващане на депозита.

Възможни са и други схеми на плащане - по договаряне.

Срок на изпълнение:
Начало на строителството:  м.септември  2022 г.
Завършване на строителството:  м.септември 2024 г.
 

ЗА АКТУАЛНИ ЦЕНИ И СВОБОДНИ АПАРТАМЕНТИ, МОЛЯ ОБАДЕТЕ СЕ ПО ТЕЛЕФОНА!

            Още

        
            Оферта №: 2065
            
                Площ:
                64 м2
                € 73 163            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продават се къщи на етап строителтво в Крайморие - гледка море

        Бургас

        БЕЗ КОМИСИОННА ОТ КУПУВАЧ!

Жилищен  комплекс “KRAYMORIE VILLAS AND SUITES” ще бъде разположен непосредствено до морето, с гледка море от всички апартаменти и къщи. Прекрасен, тих, спокоен район за закупуване на апартамент или къща, както за постоянно живеене, така и за почивка и отдих през летния сезон.

Технически параметри на еднофамилни къщи в жил.комплекс “KRAYMORIE VILLAS AND SUITES”:
- Парцел – 2 989 кв.м.

- Еднофамилни къщи – 8 броя

 КЪЩА 1, /близнак с къща 2/ - 177,86 кв.м, с двор от 116,98 кв.м. Цена 195 646 евро!продадена!

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

- Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.

 КЪЩА 2, /близнак с къща 1/ - 189,23 кв.м., с двор от 86,23 кв.м. Цена  227 076 евро!

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, мокро помещение, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

- Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.

 КЪЩА 3, /близнак с къща 4/ - 177,86 кв.м., с двор от 101,54 кв.м. Цена 231 218 евро! продадена!

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

- Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.

 КЪЩА 4, /близнак с къща 3/ - 189,23 кв.м., с двор от 167,94 кв.м. ПРОДАДЕНА

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, мокро помещение, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

-  Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.

 КЪЩА 5, /близнак с къща 6/ - 177,86 кв.м., с двор от 128,80 кв.м.
Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.
Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.
 КЪЩА 6, /близнак с къща 5/ - 190,58 кв.м., с двор от 126,65 кв.м.

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, мокро помещение, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

- Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.

 КЪЩА 7, /близнак с къща 8/ - 189,25 кв.м., с двор от 113,18 кв.м.   Цена 208 175 евро!

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, мокро помещение, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

- Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.

 КЪЩА 8, /близнак с къща 7/ - 177,84 кв.м., с двор от 149,27 кв.м. ПРОДАДЕНА

- Първи /партерен/ етаж - входно антре, дневна с кухненски бокс, санитарен възел, складово помещение под стълбата и стълбище към втори етаж.

- Втори етаж - три спални, една от които със самостоятелна баня, още една баня за останалите две спални и тераса към морето.


** С възможност за препроектиране по време на строителството - според индивидуалните нужди и предпочитания на клиента.


Строителство:
Модерно и качествено строителство, при спазване на съвременните европейски стандарти в бранша. Висок клас на използваните материали. Монолитна стоманобетонна конструкция. Външни и вътрешни стени от червени керамични тухли на водещ производител. Осигурени топло-, хидро- и шумо- изолации. Вътрешна варо- циментова  мазилка. Инсталации, изпълнени със сертифицирани материали на реномирани производители. Стилна фасада с модерна архитектура. Качествена дограма с немски петкамерен профил. Високо-енергийни и ниско-емисионни стъкла. Дизайнерски безшумен асансьор. Красиви, здрави и сигурни външни врати с метални панти. Представителни общи части в бял, лесно за поддържане цвят и настилки по стълбища и коридори от гранит. Материали, осигуряващи лесна поддръжка, устойчивост и чувство за уют в дома.


Цени и начини на плащане:

Ценовите оферти са за завършеност „на тапа” - шпакловка на стените и замазка на пода, с монтирана входна врата, баня - с водомер, апартамента е с развита скрита вертикална и хоризонтална PVC ВиК система и възли за топла и студена вода, вътрешна канализация, развита двойнотарифна ел.мрежа на тапа, външна врата – метална с обличане на касата по избор на строителя, слаботокова инсталация –  с интернет и кабелна телевизия: развита с изводи на тапа, звънци, изводи и тръбни трасета за климатици в спалня и трапезария, без бойлер, тераса до ключ – измазана с монтирани парапети, подова настилка – мразоустойчив гранитогрес, осигурено отводняване, поставено осветително тяло.


Разсрочено плащане по време на строителството.

Примерна схема на плащане на апартамент:

- 2000 евро депозит при подписване на предварителен договор;

- 40% - при откриване на строителната площадка;

- 30% - при издаден Акт 14;

- 20% - при издаден Акт 15;

- 10% - при окончателното прехвърляне на собствеността, след издаване на Акт 16, с прихващане на депозита.

Примерна схема на плащане на еднофамилна къща:

- 5000 евро депозит при подписване на предварителен договор;

- 40% - при откриване на строителната площадка;

- 30% - при издаден Акт 14;

- 20% - при издаден Акт 15;

- 10% - при окончателното прехвърляне на собствеността, след издаване на Акт 16, с прихващане на депозита.

Възможни са и други схеми на плащане - по договаряне.

Срок на изпълнение:
Начало на строителството:  м.септември  2022 г.
Завършване на строителството:  м.септември 2024 г.
 

            Още

        
            Оферта №: 2064
            
                Площ:
                189 м2
                € 227 076            
        

    



	    
        

        ПРОДАДЕН
    
    
        Изгодна цена!!! Продава се обзаведен двустаен апартамент в Свети Влас - панорама море

        Свети Влас

        Предлагаме за продажба просторен двустаен апартамент, разположен в жилищна сграда в Свети Влас, вилна зона Инцараки.

Сградата е въведена в експлoатация (Акт 16) през 2009 година, битов ток с отделна партида!

Имотът е с отлична локация в подножието на планината, на удобен асфалтов път, близо до центъра, на около 300 м от автобусна спирка и на около 1 км от плажа.

Апартаментът е разположен на втори жилищен етаж, с обща площ от 65 кв.м.(чиста жилищна площ 57 кв.м.)

Жилището се състои от всекидневна с кухня, спалня, баня с тоалетна и тераса с панорамен изглед към морето.

На терасата има обособено баркекю.

Продава се напълно обзведен, готов за живеене или отдаване под наем.

В имотa може да се живее целогодишно.

Ниска такса за поддръжка, само 300 лева на година!

Около сградата има обособен паркинг. Съчетанието на гора, морска панорама, чист въздух и спокойна атмосфера превръщат предлагания имот в приятно място за живеене или почивка.

            Още

        
            Оферта №: 2063
            
                Площ:
                65 м2
                            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продава се двустаен апартамент в Свети Влас- комплекс "Сирена"

        Свети Влас

        Предлагаме за продажба двустаен апартамент в комплекс «Сирена» (Sirena), Свети Влас.

Имотът е с обща площ от 61 кв.м. разположен на втори етаж и се състои от антре, всекидневна с кухня, една спалня, баня, тераса с изглед към територията на комплекса

Жилището е напълно обзаведено, в добро състояние.

"Сирена" е модерен комплекс, разположен в тих район с отлична инфраструктура, на около 200 метра от морето, в близост до центъра на града и яхтеното пристанище Марина Диневи. В района има  магазини, ресторанти, барове, клубове и други забавления. Свети Влас е известен благодарение на мекия климат, лечебния местен въздух и комбинацията от море и планина. Инфраструктура на комплекса:  басейн, озеленяване, обществен паркинг,  охрана, целогодишно обслужване и поддръжка.

Подходящ за целогодишно живеене или отдаване под наем.

Годишна такса поддръжка е 650 Евро.

            Още

        
            Оферта №: 2062
            
                Площ:
                61 м2
                € 60 000            
        

    



	    
        

        
    
    
        Продава се двустаен апартамент с панорамна гледка в Слънчев бряг - комплекс "Посейдон"

        Слънчев бряг

        Продава се панорамен апартамент с една спалня в комплекс ”Посейдон” на втора линия море.

Двустайният апартамент е с площ от 71,58 м2 и се намира на 7 жилищен етаж. Състои се от голяма всекидневна с кухненски бокс, една спалня, баня с тоалетна и панорамна тераса с изглед към морето.

Имотът се продава с цялостно обзавеждане и техника, готов за живеене или отдаване под наем!

Апартхотел Посейдон се намира в северната част на Слънчев бряг, само на 150 м от черноморския бряг. Оживената крайбрежна алея на курорта с богат избор от барове, ресторанти и магазини започва на 2 минути пеша от Poseidon.

Удобства в комплекса: - голям басейн; -площадка за спорт; - ресторант; - занималня за деца; - детска площадка; - закрит охраняем паркинг

Годишна такса поддръжка - 12Е/м2

            Още

        
            Оферта №: 2061
            
                Площ:
                71 м2
                € 52 900            
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